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第3回前期定例会のあらまし
7議案を除き、すべて可決・同意されました。
また、委員会からは、意見書等が2件発議され、いずれも可決されました。 

◇可決された主な議案

○平成30年度群馬県一般会計補正予算（第３号）
○群馬県地方創生拠点整備基金条例
　 国の地方創生拠点整備交付金を活用した施設整備について、２か年にわた
る事業が実施できるよう、新たに基金を設置しようとするもの

○森林環境の保全に係る県民税の特例に関する条例の一部を改正する条例
　 森林環境の保全に係る財源を確保するため、県民税均等割の税率の特例措
置を延長しようとするもの

○ 群馬県議会議員及び群馬県知事の選挙における選挙運動用自動車の
使用等の公営に関する条例の一部を改正する条例

　 公職選挙法の改正に伴い、群馬県議会議員選挙における選挙運動用ビラの
作成を公営の対象に加えようとするもの

○指定管理者の指定について
　 群馬コンベンションセンター「Ｇメッセ群馬」の指定管理者を指定しよう
とするもの

○請負契約の締結について
　県立藤岡特別支援学校高等部新築建築工事

◇可決された意見書
○ 群馬大学医学部附属病院に係る特定機能病院の早期承認を求める意
見書

【議案】
知事から、稚蚕人工飼料センターの機能強化、平成３２年４月からの群馬

デスティネーションキャンペーンの広報宣伝・誘客対策、八ッ場ダム関連で
長野原町及び東吾妻町の生活再建事業の促進、水害等への対応強化にかかる
公共事業など緊急に対応が必要な経費について、３７億２，３３３万円の
増額を行う、一般会計補正予算など42議案が提出されました。

【質疑及び一般質問】
１２人の議員による質疑及び一般質問が行われ、県政について、活発な議

論が行われました。（３～４頁参照）

【常任委員会・特別委員会】
各常任委員会、各特別委員会が開催され、付託議案や所管する事項などに

ついて、審査・調査しました。

【議　決】
常任委員会の審査結果などについて、各委員長から報告が行われた後、議

案及び請願について、討論と採決が行われました。
知事から提出された議案は、決算特別委員会に付託された決算にかかる 

◇ 平成３０年第３回定例会は、９月１８日から１２月１７日までの
会期９１日間で開催されています。
　 今回は、１０月１０日までの前期定例会についてお知らせします。
　 １０月１１日以降については、次号に掲載します。

第３回前期定例会開催
「県民生活に関わる緊急の課題等への対応」に
３７億２千万円の補正予算を可決

草津温泉（草津町）
日本屈指の名湯・草津温泉で、心と体を癒しませんか。
11月16日から「湯畑ツリー＆イルミネーション」も
行われます。

　今号には、「ぐんま広報１１月号」が折り込まれています。ぜひご覧ください。　


